

中共西安市教育局委员会文件

西安市教育局

市教党发〔2016〕37号

中共西安市教育局委员会 西安市教育局 转发关于认真学习宣传习近平总书记在纪念红军长征 胜利80周年大会上重要讲话的通知

各区县教育局、沣东新城教育局，国际港务区社会事业局，各直属院校（单位），局机关党委：

现将中共西安市委宣传部《关于认真学习宣传习近平总书记在纪念红军长征胜利80周年大会上重要讲话的通知》转发你们，请结合实际，认真学习，贯彻落实。

联系人：徐云 电话：86786577

中共西安市教育局委员会



中共西安市委宣传部

中共西安市委宣传部

关于认真学习宣传习近平总书记在纪念红军长征胜利 80周年大会上重要讲话的通知

各区县委宣传部，市级各部门党委（党组）宣传部门、各人民团体宣传部门：

2016年10月21日，习近平总书记在纪念红军长征胜利80周年大会上发表了重要讲话。按照中央和省市委的要求，现就全市学习宣传讲话精神有关事项通知如下。

一、提高认识，深刻领会讲话的重要意义

习近平总书记在纪念红军长征胜利80周年大会上的重要讲话，内涵丰富、思想深邃、催人奋进，深情回顾了80年前红军长征这一革命壮举、壮丽史诗和巍峨丰碑，深刻总结了长征的伟大意义和深刻精神内涵，明确提出了弘扬伟大长征精神、走好今天长征路的六个方面要求，是我们党弘扬伟大长征精神、继续把革命前辈开创的伟大事业推向前进的政治宣言，是指引我们进行具有许多新的历史特点的伟大斗争的又一篇马克思主义纲领性文献。认真学习、深刻领会习总书记的重要讲话，对于激励全市党员干部群众继承和弘扬伟大长征精神，坚定不移走中国特色社会主义道路，不忘初

心、继续前进，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗，具有十分重要的意义。

二、深入学习，准确把握讲话的精神实质

各区县各部门各单位要把学习宣传贯彻讲话精神作为当前首要政治任务，组织全体党员干部认真学习，把握好讲话中提出的四个伟大远征、五方面深刻内涵、弘扬长征精神走好今天长征路的六方面要求。要准确把握长征精神，转化为我们的理想信念、对党的事业的无限忠诚和对“四个自信”的实践。要把人民放在心中最高位置，坚持一切为了人民、一切依靠人民，为人民过上更加美好的生活而矢志奋斗。各级党委要坚持先学一步、深学一层，把讲话作为党委中心组近期学习的重要内容，原原本本学习讲话，认真开展研讨交流，全面理解讲话提出的重大理论观点，全面把握讲话提出的各项工作要求。各部门要多种形式深入学习，通过讲党课、办培训、开讲座等方式，深入到党员干部群众中，把学习讲话精神向基层拓展，形成一级抓一级、一级带一级的良好局面。广大党员干部要把弘扬长征精神与正在开展的“两学一做”学习教育结合起来，坚定艰苦奋斗、矢志不渝跟党走的决心，用实际行动弘扬长征精神，有力推动实际工作。

三、结合实际，精心组织讲话精神的宣传宣讲

各级宣传部门要加强宣传宣讲解读工作，积极营造学习讲话精神的浓厚氛围。要积极利用微博、微信、网络客户端等自媒体平台，以群众喜闻乐见的方式，学习宣传讲话精神。

一是扎实做好媒体宣传。市属新闻媒体要突出宣传重点，开设专题专栏，深入阐释解读讲话精神，及时反映全市学习贯彻讲话精神和宣传宣讲的实际成效，做好人民日报、新华社、中央电视台等中央媒体重要稿件的转载、转播工作。要广泛开展网上宣传，设立专题网页，综合运用现代化表现方式和新手段，全方位立体化报道，提升宣传效果。二是加强理论阐释解读。全市社科理论界要组织召开座谈会、研讨会等，举办长安大讲堂等专题讲座、报告会，推出理论文章，深入阐明讲话的深刻理论内涵、重要实践价值和现实指导意义，帮助全市干部群众深化对讲话精神的学习理解。三是抓好党委（党组）中心组学习和群众宣讲工作。要把学习贯彻讲话精神作为党委中心组学习重要内容，在安排好市委中心组专题学习讲座的同时，指导基层党委中心组的的学习。要及时组织专家学者组建宣讲团，进机关、进乡村、进社区、进学校、进企业，开展经常化、对象化、常态化的宣讲解读，把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神不断推向深入。

中共西安市委宣传部

2016年10月28日